

Команда Института педагогического образования и социальных технологий успешно представила Тверской государственный университет на Всероссийской олимпиаде по педагогике



Команда Института педагогического образования и социальных технологий успешно представила Тверской государственный университет на Всероссийской олимпиаде по педагогике, которая проходила на базе Мордовского государственного педагогического института им. М.Е. Евсевьева с 18 по

20 октября 2018 года. Ее цель – повышение качества подготовки и развитие интереса к профессиональной деятельности будущих педагогов.

В олимпиаде приняли участие 21 команда студентов образовательных организаций высшего образования – победители и призёры отборочного этапа Всероссийской олимпиады из 18 городов, таких как: Москва, Нижний Новгород, Тамбов, Ижевск, Коломна, Тверь, Самара, Ульяновск, Шуя, Киров, Оренбург, Арзамас, Йошкар-Ола, Ярославль, Глазов, Сургут, Липецк, Новосибирск и других городов России.

Тверской государственный университет представила команда студентов Института педагогического образования и социальных технологий в составе: Курнаевой Дарьи, Кирилловой Дарьи, Титовой Анны, Руденко Анастасии и Сироткиной Анастасии под руководством доцента кафедры педагогики и психологии начального образования Креславской Татьяны Алексеевны..

Всероссийский этап олимпиады включал в себя комплекс соревнований студентов в теоретическом и практическом применении педагогических знаний и умений. Программа олимпиады состояла из конкурсных заданий, предполагавших как работу



в сборных командах, сформированных из представителей разных вузов, так и индивидуальную форму состязаний: «Зажги зал», «Педагогический экспромт», «Знатоки педагогики», «Современный урок глазами молодого педагога» и «Взаимодействие с родителями».

Руководитель делегации ТвГУ Креславская Татьяна приняла участие в работе жюри олимпиады.

По сценарию организаторов олимпиады все представители учебных заведений были разделены, а потом собраны в сборные команды из студентов разных вузов. Таким образом каждому участнику приходилось рассчитывать лишь на свои силы.



Динамично и зрелищно прошел первый конкурс: «Зажги зал!», в котором участники смогли продемонстрировать свое умение взаимодействовать с большой аудиторией на основе применения шоу-технологий.





Надолго запомнится обучающимся МОУ «СОШ № 22» конкурс «Педагогический экспромт», при проведении которого конкурсантами было продемонстрировано умение осуществлять экспромтное взаимодействие с детьми.

Студенты в ходе квеста изучали достопримечательности Саранска.





В итоге по результатам олимпиады студентка **Кириллова Дарья** стала победителем в номинации «Продуктивное педагогическое взаимодействие» удостоилась **диплома I степени**.



Руденко Анастасия была удостоена диплома в номинации «Педагогическая перспектива»,



Курнаева Дарья – диплома «Педагогический дебют». Можно с уверенностью сказать, что студенты получили огромный бесценный опыт и полны сил на новые победы.

Также команда Тверского государственного университета была награждена дипломом «За верность олимпиадному движению».

«Особенность этой олимпиады в том, что мы выступали не в составе команды своего вуза, а в сборных командах с совершенно незнакомыми нам студентами. Это нас очень волновало и, как оказалось, напрасно. Благодаря такому распределению Всероссийская олимпиада по педагогике стала уникальной площадкой для обмена опытом между представителями разных вузов страны, она позволила нам обрести новые знакомства, получить полезные знания, развить свои лидерские качества и усовершенствовать навык работы в команде. Большое спасибо городу Саранску и МГПИ имени М. Е. Евсевьева за возможности самосовершенствования и перспективы развития! Хочется сказать слова благодарности за организационную поддержку и оказанное доверие руководству родного ТвГУ!» – поделилась своими впечатлениями Анастасия Сироткина.

Поздравляем победителей и всех студентов с успешным участием в олимпиаде!